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Brændstrup Fællesforening  
 

Formand: Bjarne Larsen Tlf. 7482 0167  + 2544 4089 
Kasserer: Harry Bruun  Tlf. 7482 1909  + 3027 1329 
Sekretær: Britta Rasmussen Tlf.  6126 8449  
Best.medl. Leif Jensen           Tlf.. 2287 3988 
Best.medl. Julie Jepsen  Tlf. 7482 1682 
Best.medl. Julius Schmidt 
Best.medl. Peter Petersen Tlf. 7484 2174 

Boldklubben 
 
Esther Lunding   74822757 
Jonna M Nielsen 22567125 
Harry Bruun   30271329 

På denne side vil der være oplysninger om byens foreninger m.v..  
Rettelser bedes meddelt  Niels D. 

Hjemstavnsforeningen 
 
Ingemarie Degenkolw 74821330 
Ruth Jepsen  74821682 
Kirsten Jessen 74822612 
Julie Jepsen 74821682 
Inga Hvolbæk 74821483 
suppleant 
Christian Lund 74821681 

 Rideklubben 
 

Frm:    Linda Evald  25331003 
N.frm: Birgitte Enevoldsen 26480991 
Kass:   Morten Kaae   74850900  
Sekr:    Lotte Hansen  60809166 
Medl:   Rita Jensen  74820377 

Forsamlingshuset 
 
Frm:   Harry Bruun 74821909 
N.frm: Kaj Antzack  74822462 
Sekr: Lone Blenner  22405977 
Kass:  Esther Lunding 74822757 
Udlejer Jette Dethlefsen  50293893 
Medl:  Carsten Kindberg 74821998 
Medl.  Eva Antzack  74822462 

LMU 
Formand: 
Erling Thyssen 
Brændstrup Røddingvej 15A 
6630 Rødding 
Mail:  Braendstrup@lmu.dk 

Støtteforeningen 
Frm:   Henrik Nielsen       74820601 
N.frm:  Lone Lauersen           74822672 
Sekr:    Anette Kudsk               
Medl.:  Lars Hansen 
Medl.:  Lone Müller 
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ALT  KLOAK,  

 ENTREPRENØR  OG LANDBRUGSARBEJDE 
UDFØRES  MED  MINIGRAVER,  
RENDEGRAVER, SPULER  M. M. 
 

 
 

 

HUNDEBØL MASKINSTATION 

 

Landsby ShoppenLandsby ShoppenLandsby ShoppenLandsby Shoppen 
 

Alt efter aftale, men ellers: 
 

 Onsdag  kl.  12.00 -  18.00 
 Torsdag  kl. 12.00 -  18.00 
 Fredag  kl. 12.00 -  18.00 
 Lørdag  kl. 09.00 -  14.00 
 Søndag   åben i november + december 
 

 HUSK:   Tilmelding til kursus! 
 

 Mvh.   Birgitte 26480991 
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Brændstrup F.F. 
Nyt fra Brændstrup fællesforening. 

Julemandsvækning 
Der er stadig mange børn i Brændstrup og det ses tydeligt, 
når der er julemandsvækning hos Jørgen Holst. Det er en 
hyggelig, tradition, som der er god opbakning til! 
 
Nytårmarchen den 2.1. 
Det havde vi ikke fået annonceret alt for godt, så der kom 
ikke så mange, som vi efterhånden havde fået for vane – eller 
det var bare en forkert dag ☺  Der var knap 40 med ude på 
en hyggelig gåtur. Vi fik lov til at servere kaffe og kakao i 
skoven, hvorefter turen gik hjem på skolen, til boller og æb-
leskiver 
 
Snerydning 
Det var en succes i begyndelsen af sæsonen, og måske sne-
en når at komme igen – men i skrivende stund, har den da 
haft lidt ”ferie”. Håber alle opfatter det som en ordning af fri-
villige, som gør deres bedste for at få sneen af fortovet, men 
vi oplever tit at den store sneplov kommer lige efter, og så 
kan vi begynde forfra. Tak fordi næsten alle med fortov er 
med på ordningen, så er det let at køre. 
 
Forskønnelsespris 
Forskønnelsesprisen 2010 gik til Højgaard – tillykke med 
det! Og hvem skal have den i 2011, det kan du være med til 
at bestemme! Forskønnelsesprisen skal gå til en husstand 
der har gjort noget ekstra ved deres hus. Kom med forslag til 
hvem der skal have prisen, deadline er 22.3. 
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Julebelysning 
Der er en gruppe, som har været meget ihærdige og vi fik 
yderligere 10 kræmmerhuse sat op til jul – FLOT!  
 
Generalforsamling den 22.3. kl. 19.30 
Vi vil gerne opfordre alle fra byen om at møde op. Der vil væ-
re tid til et tilbageblik, men også muligheder for at høre lidt 
om de ting vi har tænkt skulle ske fremadrettet.  
 
Møde med foreningerne og udvalg 3.3. kl. 19.00 
  
Håber mange vil støtte op om dette arrangement, det er her 
mange myter nedbrydes og vi fremmer forståelsen for hinan-
den. Det er her vi har chancen for at fortælle hvad vi har 
gang i! 
 
Dette bliver mine sidste ord som formand for denne gang for 
Fællesforeningen. Jeg håber at byen må tage godt imod en 
ny formand.  
 
Bjarne Larsen 
Formand for Brændstrup Fællesforening 

Medarbejderpleje 

Brændstrup Fællesforening forstår at pleje medarbejdere i de forskellige 
frivillige job, så de fortsætter. 
Den gamle redaktør havde i begyndelse af decem-
ber lidt for travlt ude i gården, så han faldt og var så 
uheldig at brække det venstre ben 3 steder. Det be-
tød 8 uger med gips/rom walker og gangstativ. 
Det gav kraftig begrænset mobilitet og en masse 
arbejde til familien. 
Det var derfor en trøst at modtage en flaske vin fra 
foreningen til at forsøde hjemmelivet. 
Jeg takker for flasken og den venlige tanke. 

Niels Degenkolw 
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Irsk aften  
i Brændstrup Forsamlingshus 

 
Fredag d. 4. marts 2011 arrangerer Støtteforeningen Irsk aften 
i forsamlingshuset i Brændstrup. Musikken fra "Den smukke 
grønne Ø" bliver fortolket af et band fra Ribe; "Almost Irish", 
som tidligere har besøgt Brændstrup. Bandet er sammensat af 
3 brødre, Rasmus , Alexander og Lukas, der startede deres mu-
sikalske karriere i den lokale Musikskole. Bandet er efterhån-
den blevet et kendt navn i folkemusik kredse og de spiller på 
flere større festivaler og har udgivet et par albums. 
Dørene åbnes kl. 19:00, prisen er 100,00 Kr. i forsalg / 125,- 
ved døren (Hvis der er flere billetter!) 
Vi ser frem til en festlig aften og håber på solid opbakning. Så 
tag din nabo under armen, mød op i forsamlingshuset og nyd 
en aften med festlig musik. Der kan købes kaffe, øl og vand i 
baren og som noget nyt tilbyder vi servering af diverse special 
øl og Irish Coffee. I pausen kan der købes en ostemad. 
Billetter kan købes på. tlf. 74 820 960 eller 74 820 601 



9 

 



10 

Brændstrup Boldklub 
 

Fællesspisning : 
Lad madgryderne og køkkenpigen holde en friaften, 
Kom om i forsamlingshuset til hygge og 
fællesspisning, 
Tirsdag den 15. marts kl. 18.30 
Menu` :  Husets gryde med ris, kartofler 
og salat samt kaffe. 
 

Tilmeldning senest den 12. marts 
Esther 26931385 el. Karin 20852613  
gerne sms 
  

Petanque : 
Torsdag d. 28 april kl. 19.00 starter den nye petanque sæson. 
ALLE DER HAR LYST TIL AT PRØVE SPILLET ER MEGET 
VELKOMNE 
Vi mødes ved forsamlingshuset og efter spillet er Boldklubben vært ved 
kaffen. 
 

MOTION-MOTION-MOTION-MOTION-MOTION-MOTION 
 

Det skulle være så sundt, og vi alle har så godt af at røre os 
så derfor denne : 
UDFORDRING OG OPFORDRING  
 
Mulighederne er mange : 
 
Løbetræning – gåture – cykelmotion – gymnastik – 
ropeskipping – forældre/barn race osv. 
Det ville være helt kanon, hvis I vil henvende jer og sige ; Det 
er da simpelthen det. vi så gerne vil være med til. Kom bare ud af bu-
sken. Og lad os sammen i Brændstrup gøre noget for velværet og 
samtidig mødes i hyggeligt samvær. 
Lad være med at nøjes med at læse dette og sige; Det var måske en 
god ide`og så lægge bladet væk, for derefter at glemme alt om opfor-
dringen.  
VI  KAN OGSÅ  SAMMEN DYRKE MOTION I BRÆNDSTRUP 



11 

 
 

BRÆNDSTRUP FORSAMLINGSHUS 
 

afholder ordinært repræsentantskabsmøde 

Tirsdag d. 8. marts 2011 kl. 19,30 
i Forsamlingshuset. 

 
Dagsorden iflg. Vedtægterne. 

 
På valg til bestyrelsen er:   
   Kaj Antzack  modtager genvalg  
                  Jette Dethlefsen  modtager genvalg 
  Eva Antzack  modtager genvalg  

  
De tilsluttede foreninger: 

Støtteforeningen 
Boldklubben 

Fællesforeningen 
Hjemstavnsforeningen 
Ringriderforeningen 

Rideklubben 
er øverste myndighed 
i  ”Den selvejende institution - Brændstrup Forsamlingshus”, 
og kan stille med hver 5 repræsentanter.   
(Invitation er også sendt til formanden i de enkelte foreninger). 

 
På bestyrelsens vegne 

Harry Bruun 
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Affaldsindsamling 

søndag den 3. april 2011 

 

 
 

Brændstrup Fællesforening vil gerne slå et slag for den årlige 

affaldsindsamling på gader og stræder samt langs vejene i det 

åbne land.  

Hvert år sætter Danmarks Naturfredningsforening henkastet 

affald på dagsordenen med en landsdækkende affaldsindsam-

ling.  

Alt for meget affald ender i naturen til skade for natur, miljø 

og vilde dyr.  

Affaldet ødelægger vores naturoplevelser, fordi det ofte ligger 

og flyder ved kyster, i skovene og rundt omkring i byernes 

grønne oaser.  

Meget affald ender også i grøftekanter langs vejene og på re-

stepladser.  

Vi mødes på Friskolen kl. 9.00 til morgenkaffe 

Vi glæder os til at se rigtig mange give en hånd med ved for-
årsrengøringen af naturen igen i 2011. 

Hvis I har spørgsmål så kontakt:  : Britta Rasmussen, tlf.: 
61268449 
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Julemandsvækning 2010. 
 
Tak for den store opbakning til vores julemandsvækning Ca. 50 
børn og voksne var mødt op. Det var dejligt at se den store inte-
resse. 
Håber I vil støtte det i år igen søndag den. 27-11-2011. kl. 
13,00. 
 
Vi vil gerne sige en stor tak til Skovfoged Kristian fra Gram 
skovdistrikt som sponsorerede alle juletræer til udsmykning af 
Brændstrup by. 
 
Jørgen Holst, Grethe og Søren. 
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5 x 8 m festtelt udlejes. 

Kr. 600,- pr. arrangement ( 2-3 dage) 

Hvis teltet er ubeskadiget efter endt brug, tilbagebetales kr. 300,-  

 

 

Henvendelse til: Esther  7482 2757  eller  Harry  3027 1329 
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Brændstrup 
Har nu sin egen hjemmeside. 
Hold øje med udviklingen på: 
www.braendstrup.infoland.dk 

 

NYT 
Hjemmesiden skulle gerne være 
helt oppe at stå i løbet af februar 
måned, udtaler Ellen Gotved, der 

står for siden. 
Så ind og kik! 
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Generalforsamling 
I Brændstrup Hjemstavnsforening 

Torsdag den 17. marts kl. 19.30 

i huset på Røddingvej 5 
 
Kontingent:  Vi har i foreningen vedtaget kontingentforhøjelse. Det bety-
der: enlige 20 kr. husstand 40 kr.  
Desværre kan formanden ikke huske fra næse til mund. Hun har brugt de 
gamle takster. Undskyld til Inga Hvolbæk, hendes hukommelse var den 
bedste. Næste gang er alt på plads, håber jeg! 

Ingemarie Degenkolw 
 
Jeg har fået flere opfordringer til at skrive om Brændstrup før og nu. Jeg 
er ikke indfødt brændstrupper, så jeg læner mig op af Brændstrup bogen.  

Se de næste sider! 

 
Mere Kleinbahn 

Selv Låsled eller som dengang hed: Laasled havde et trinbræt, 
hvor man kunne stå på eller af. 

Her er et bille-
de af trinbræt-
tet med vente-
sal og pakhus. 
 
Billedet er fra 
modellenbanen 
i  Rødding. 
 
 
 
Foto: ND. 
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Julebelysning 
 
Brændstrup har nok en af 
de smukkeste julebelysnin-
ger i landet, og den er ble-
vet endnu smukkere,  da 
den i år er blevet udvidet 
med 2 gange 5 kræmmer-
huse opsat på Timekær og 
Ramsherred! 

Arbejdet med at sætte belysningen op er sket ved fri-
villigt arbejde og hjælp fra forskellige: 
En stor TAK til JP-Elservise for EL-opsætning. Tak 
til H.C. Hansen for lån af lift til nyopsætning. Tak til 
Hans Gejl for lån af edderkoppelift. 
Og så en tak til de frivillige! 

ND. 
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Brændstrup Forsamlingshus 
 

Lej hyggelige lokaler, stor og lille sal. 
Handicapvenligt og nyt køkken. 

Udlejning: Tlf.  5029 3893 
 

Se vores nye hjemmeside:   
www.braendstrupforsamlingshus.dk 

Her kan du også se udlejningskalenderen m.v. 
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Generalforsamling i Brændstrup 

Fællesforening tirsdag den 

22.3.2011 kl. 19.30 

i Brændstrup forsamlingshus 
 
Dagsorden til den ordinære generalforsamling: 

 
1. valg af mødeleder og referent 
2. formandens beretning 
3. orientering ved de forskellige foreninger 
  regnskab 
4. fastsættelse af kontingent, for hhv. enkeltmedlem-

mer, foreninger og institutioner 
5. indkomne forslag 

6. valg af bestyrelsesmedlemmer og to suppleanter - 
- 2 fra foreningerne 
- 1 fra borgerne/ institutioner) 
- 1 suppleant træder ind i bestyrelsen for 1 år 

7. valg af revisorer og revisorsuppleant. 
8. evt. 

 

Brændstrup fællesforeningen betaler kaffen 

 
Venlig hilsen 

 
Brændstrup Fællesforening 
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Brændstrup Boldklub 

Linedance Linedance 

 

Linedance i 

Brændstrup Forsamlingshus 

 Begyndere: kl. 17.30 - 18.45 

Let øvede: kl. 19.00 - 20.15 

Øvede: kl. 20.15 - 21.30 

Hilsen Jonna (22 56 71 25) 
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Luthersk Mission Brændstrup:    

 
Kredsens formand: Carsten Clausen, 74 82 32 84 
 
Ungdomsmøder: Hver onsdag kl. 19.30. 
Nærmere oplysninger: Erling Thyssen, 20 67 12 82.  
Hjemmeside: www.braendstrup.lmu.dk 
 
Juniorkreds:  For børn i alderen 9½ år til konfirmationsalde-
ren.  
Hver tirsdag i ungdomslokalet kl. 19.00.  
Nærmere oplysninger: Gitte Paulsen, 74 82 21 01 
 
Børnekreds:  For alle børn i alderen 3 til 9½ år.  
Hver tirsdag på Brændstrup kristne Friskole kl. 15.00 – 16.15. 
Nærmere oplysninger: Lene Rasmussen, 74 82 04 50 

Skuffet over Jesus? 

Jesus spurgte da de tolv: »Vil I også gå jeres vej?«  Simon 
Peter svarede ham: »Herre, hvem skal vi gå til? Du har det 
evige livs ord, og vi tror, og vi ved, at du er Guds hellige.«  

 
Johannesevangeliet kapitel 6 vers 67 – 69. 

Inden denne samtale fandt sted, var der sket det, at mange hav-
de forladt Jesus i frustration og skuffelse. Det var ellers be-
gyndt så godt. Jesu magt over sygdom og hans andre undere var 
folk begejstrede for. De opsøgte Jesus, nogle for at være der og 
opleve det selv, andre for at  
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søge hjælp. Efterhånden var Jesus så populær, at ønsket om at 
gøre ham til konge, voksede frem. Tænk, hvilken konge man 
kunne få: en konge som kunne udrydde sygdom og sult. 
Men Jesus afviste deres ønsker og sagde, at det ikke var det, der 
var hans opgave. Han fortalte, at han var Guds søn, som var 
kommet her til jorden for at frelse mennesker fra deres synder, 
at han var den eneste, der kunne frelse dem. Skuffelsen blev 
stor blandt folk, Jesu popularitet svandt ind, og folk vendte ham 
ryggen; endda mange af hans allernærmeste tilhængere, disci-
plene, forlod ham, kun ganske få blev tilbage. Det er dem, Je-
sus stiller spørgsmålet: ”Vil I også forlade mig?” 
Peter, som var talsmanden for disciplene, afviser det klart med 
ordene: Vi tror og vi ved. De var nået til den erkendelse, at Je-
sus netop var den, han selv sagde, han var: Verdens frelser. 
Har man gjort den erfaring, så ved man også, at der ikke kan 
sættes nogen eller noget andet i stedet. Peter bekender sin tro på 
Jesus som Guds søn, der har det evige livs ord. 
Også os rækker Jesus det evige livs ord, ordet om at han er ver-
dens og dermed også din og min frelser. 
En stor flok mennesker blev skuffede og fravalgte Jesus, de 
ville ikke høre, at de havde brug for en frelser. De vendte ham 
ryggen og forlod ham. 
Peter og andre med ham valgte at blive hos ham, der har det 
evige livs ord: Jesus, Guds søn, verdens frelser. Må du gøre 
samme erfaring. 
 

Elisabet Lund 
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Husk 
Høstfest i BrændstrupHøstfest i BrændstrupHøstfest i BrændstrupHøstfest i Brændstrup    

30. september 201130. september 201130. september 201130. september 2011    
Nærmere info i Brændstrupbladet Nærmere info i Brændstrupbladet Nærmere info i Brændstrupbladet Nærmere info i Brændstrupbladet     

i septemberi septemberi septemberi september  
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PRÆMIESPIL 
Følgende nr. er udtrukket i 2010/2011 serien: 
Der er mulighed for at købe numre ved henvendelse til Harry.  

Spilleregler: 
• Præmiespillet omfatter 75 numre.   ( 1 - 75 ) 
• Hvert nr. koster kr. 200 pr. år.   (Kr. 50 pr. trækning) 
• Der udtrækkes 6 numre hver 3. Måned.  (Juni/Sept./Dec./Marts) 
• Præmiebeløb: 1x 500 - 2 x 200 -3 x 100 = ialt kr. 1200 pr. trækning. 
• Vinder nr. offentliggøres i Rødding Avis samt Brændstrup Bladet. 
• Der føres protokol og  regnskab for dette spil. 

Overskud går ubeskåret til B.B.´s foreningsarbejde. 
 

    Brændstrup Boldklub 

Måned for udtrækning: Kr. 500,- Kr. 200,- Kr. 100,- 
Juni 2010 73 54 - 67 18 - 36 - 58 

Sept 2010 19 30 - 66 25 - 37 - 48 

Dec. 2010 30   2 - 73 10 - 14 - 43 

Marts 2011 73   9 - 40 36 - 52 - 72 

    
Hækkesaksen 

var en gammel og overskydende saks. Den gamle redaktør 
mente, den kunne gøre gavn, så man kunne passere fortovet 
uhindret. Den skal ikke tilbage, men må gerne gives videre til 

andre her i byen., 
som kunne have 
brug for den! 
 
 
Med venlig hilsen 
Niels Degenkolw 
Røddingvej 13. 
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Dagsorden til møde med udvalg  

og foreningerne i Brændstrup  
 

Torsdag den 3.3.2011 kl. 19.00 
 
Vi mødes i forsamlingshuset 
 
Vi mødes for at lytte og fortælle om hvad der er gang i foreningerne og diverse 
udvalg i Brændstrup. 
Vi håber alle udvalg og foreninger er repræsenteret 
 
Dagsorden: 
 

 

Vi regner med mindst en fra hver forening/udvalg, hvis der ik-
ke kommer nogen, meldes der afbud. 

Tid Emner   

19.00 – 19.10 Velkomst   

  Hvem skriver referat?   

19.10 – 20.00 Erfaringsudveksling med udvalgene  
-  Fællearrangementer/at være sammen  
-  Forskønnelsesudvalg 
-  At komme rundt i Brændstrup  
-  PR – markedsføring 

  

20.00 – 20.45 Orientering fra foreningerne 
-   Boldklubben  
-   Hjemstavnsforeningen  
-   Forsamlingshuset  
-   Friskolen  
-   Rideklubben  
-   Luthersk Mission 
-   Luthersk Missions Ungdom  
-   Støtteforeningen  
-   Fællesforeningen 

  

20.45 – 21.00 Evt. og næste møde   

21.00 – 21.30 KAFFE   
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Jeg kan træffes på 2544 4089 eller mail. bml@dbmail.dk 
 
Venlig hilsen 
 

Brændstrup Fællesforening 
Bjarne Larsen 

Ny postlov 

 
Fra nytår 2012 skal alle huse have brevkassen anbragt ude ved 
Vejen.  
Samtidig skal man tænke på, om man skal kunne modtage 
pakker i kassen. Det er nok også klogt at få sat tydelig navn og 
nummer på kassen. Den være stabil og stærk og forsynet med 
en god lås, ligeledes skal den stå fast monteret. Mon ikke det 
var en opgave for vores stålværksted at lave stativer dertil? 
Nogle har allerede anbragt brevkassen lovligt, så den er nem at 
komme til fra fortovet, men største parten mangler endnu. 
Det er sikkert også klogt at begynde i god tid, inden forhand-
lerne løber tør for materialer. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

ND. 
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Forskønnelsespris 2010 

Højgaard 

Foto: Bjarne Larsen 
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Nytårsmarch 2011 
 

Med ca. 40 deltagere 
i frost og højt sol-

skin. 

Foto: Bjarne Larsen 
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STOF : 
til bladet sendes/afleveres til: ansvarshavende redaktør:  
Niels Degenkolw, Brændstrup Røddingvej 13, 
eller sendes som e-mail til: degenkolw@dbmail.dk.  
Udkommer i 200 ekspl. 
 

Meget gerne som e-mail! 

På forhånd TAK! 
ND. 

Næste deadline: den 1. maj 2011 
Udkommer: Uge 20. 

HUSK - KALENDER - HUSK    
  
Generalforsamling boldklubben: 
      onsdag d. 16. febr. kl. 19.30 
Møde udvalg og foreninger torsdag d. 3. marts kl. 19.00 
Irsk aften    fredag d. 4. mats kl. 19.00 
Generalforsamling i Br. Forsamlingshus 
      tirsdag d. 8 marts kl. 19 30 
Fællesspisning:   tirsdag d. 15. marts kl. 18.30 
Generalforsamling Hjemstavnsforeningen 
      torsdag d. 17. marts kl. 19.30 
Generalforsamling Fællesforeningen 
      tirsdag d. 22. marts kl. 19.30 
Affaldsindsamling   søndag d. 3. april kl. 9.00 
Petanque:    torsdag d. 28. april kl. 19.00 
Høstfest:     fredag d. 30. sept.  
Julemandsvækning  søndag d. 27. nov. kl. 13   
Luthersk mission ungdom: onsdag kl. 19.30 
                               børn: tirsdag kl. 15.30 - 16.45 
Gåtur med Tove Burgdorf: mandag og torsdag 


